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Réunion  constitution et mise en place du conseil municipal 

Présents : Cuyaubére Sylvie, Dabadie Audrey, Coelho Gregory, Kneppers Frédéric, Guichard Stéphane, Roques 
Serge, Lendres Sébastien, Dasilva Adrien, Mendes Joao, Lagarde Christian, Conte-Daban Alain 

Absent : - 

Séance du 10 janvier 2023 

Lieu : Salle de réunion mairie de Tarasteix 

 

1. Ouverture de séance : 

Conformément à la réglementation en vigueur, la séance est présidée par Alain CONTE-DABAN, 
doyen du conseil municipal. 

 

2. Élection du maire : 
Candidat : Alain CONTE-DABAN. 
 
Votants 11  Exprimés : 
Vote 10 voix pour Alain CONTE-DABAN, 1 voix pour Sébastien LENDRES. 
Est élu Maire : Alain CONTE-DABAN. 
 

3. Délibération du nombre d’Adjoints : 
Le maire indique que le seuil à ne pas dépasser est de 30% de l’effectif du conseil municipal soit 3 en 
ce qui nous concerne. Jusqu’ici, nous avons toujours fonctionné avec deux adjoints. 
Après avoir délibérer, le conseil municipal décide à l’unanimité de fixer le nombre d’adjoint à deux. 
 

4. Élection 1 er adjoint : 
 
Candidat : Sébastien LENDRES. 
Votants 11  Exprimés : 11 
10 voix pour Sébastien LENDRES et 1 voir pour Grégory COELHO. 
Est élu  1er adjoint : Sébastien LENDRES. 

 

5. Election 2 ème adjoint : 
Candidat : Christian LAGARDE. 
Votants 11 exprimés : 11 
10 voix pour Christian LAGARDE et 1 voix pour Sylvie CUYAUBERE. 
Est élu 2éme adjoint : Christian LAGARDE. 

 
6. Désignations des délégués aux instances externes : 

 
SDE 65 : Titulaire : Sébastien LENDRES    Suppléant : Alain CONTE-DABAN  
SIAP (eau) : Titulaire : Fréderic KNEPPERS   Suppléant : Joao MENDES  
SDIS : Stéphane GUICHARD  
Correspondants défense : Grégory COELHO  
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Délégué au syndicat AGEDI : Grégory COELHO  
Régisseur : Titulaire Marie-José LENDRES Suppléant : Audrey DABADIE  
 

7. Désignations des membres aux commissions internes :  

 Commission budget : Alain CONTE-DABAN, Sébastien LENDRES, Christian LAGARDE,   Serge 
ROQUES, Sylvie CUYAUBERE, Adrien DA SILVA, Fréderic KNEPPERS. 

 Commission communication et Site Internet : Alain CONTE-DABAN, Sébastien LENDRES, 
Christian LAGARDE, Joao MENDES, Sylvie CUYAUBERE, Audrey DABADIE, 

 Commission travaux : Alain CONTE-DABAN, Sébastien LENDRES, Christian LAGARDE, Grégory 
COELHO, Serge ROQUES, Fréderic KNEPPERS 

 Commission cimetière : Cathy FONTAN, Marie-José LENDRES, Adrien Da SILVA, Fréderic 
KNEPPERS. 

 Commission accueil internet : Christian LAGARDE, Alain CONTE DABAN, Sylvie CUYAUBERE. 

 Commission plan de sauvegarde : Tous les conseillers. 

 Commission voirie,espaces verts :  Alain CONTE DABAN, Serge ROQUES, Grégory COELHO, 
Fréderic KNEPPERS, Sébastien LENDRES. 

 Commission animation, journées citoyennes : Sylvie CUYAUBERE, Alain CONTE-DABAN, 
Sébastien LENDRES, Christian LAGARDE, Audrey DABADIE, Stéphane GUICHARD, Joao 
MENDES 

 Commission foyer : Sébastien LENDRES, Adrien Da SILVA, Christian LAGARDE. 

 Sonorisation : Adrien Da SILVA. 
 

8. Délibération indemnités des adjoints : 
Point reporté à la prochaine réunion du conseil. 

 
9. Questions diverses 

 Programmations des réunions du conseil municipal : prochaine réunion le 19 janvier 

 Galette le 22 janvier à 16h00 au foyer. 
 

 

   
 
 

Vu pour être affiché le 11/01/2023                Le Maire 

       (Sceau de la mairie)      Alain Conte-Daban 

 


